

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780609 版面 四版

快步進手選年青 高更得跳 快更得跑

參加世大運有名得望

今年

回這

了樣一不

●我國參加今年世界

大學運動會田徑選手名單已於日前公布，若將這份名單與上屆世大運田徑賽前八名相比較，我國至少有四位選手的成績可晉入前八名，這項結果明白顯示我國年



↑「飛毛腿」鄭新福若在世大運演出正常，晉級前八名的希望甚濃。

(本報記者 林明源攝)

輕菁英的
實力，已
逐漸在成
長茁壯。

上屆南斯拉夫世界大學運動會，由於時間與亞洲田徑錦標賽相當接近，我國僅派出武為瓊、陳光明兩人與賽，成績不見突出，今年世大運組訓會經多次會議選出的精兵，成績可望比上屆表現優異。

男子隊方面，我國「飛毛腿」鄭新福雖已入伍服役近一年，但仍符合世大運參賽規定，組訓會仍予徵召，以他個人百公尺十秒三七及兩百公尺廿一秒○七實力，在上屆可名列第四名和第三名。

「彈簧腿」乃慧芳的跳遠最佳成績七公尺八四，在上屆足以名列第七名，若非他今年因傷放棄嘗試三級跳遠，否則他去年所創十六公尺八八的實力，也可挺進

另一世青國手林光亮，四百公尺最佳成績四十七秒○四，也比上屆第十八名的四十七秒三三高

此外，王惠珍百公尺十一秒五四成績亦優於上屆第八名成績，以她今年進步幅度近半秒的表現來看，只要比賽時演出正常，晉入前八名的可能性也相當大。